

2019年全市民政工作会议召开

要把“规划图”变成“施工图”



本报2月17日讯(记者郭小雨) 2月14日下午,东营市民政局组织召开全市民政工作会议,总结2018年工作情况,安排部署2019年全市民政工作任务。党组书记、局长郭立安出席会议并发表重要讲话,党组成员、调研员岳希安主持会议,局领导班子全体成员出席会议。各县区民政局、社区办、市属开发区社会事务管理局主要负责同志、办公室主任,局机关全体党员干部和事业单位副科级以上干部参加会议。市纪委监委派驻第六纪检监察组于龙田同志出席会议。

会上,各县区民政局、社区办就2018年工作情况及2019年工作安排进行了全面、详细的汇报。郭立安指出,做好2019年民政工作,要运用新的工作思维、工作方法、工作手段、工作标准,不断提升改进工作质量。

勇于担当,狠抓落实。按照“工作落实年”要求,拿出“钉钉子”精神,扑下身子抓落实,振奋精神抓落实,提高本领抓落实,完善机制抓落实,步调一致抓落实,把“规划图”变成“施工图”,把“时间表”变成“计程表”,把每一项民政工作都落实到位,抓出成效。

力争试点、力创示范。要积极争创全国、全省民政工作实验区建设和改革试点,争取更多的国家级、省级试点工作落户东营。突出一个“早”字,坚持“今天再晚也是



2019年全市民政工作会议召开。(图片由通讯员提供)



东营区民政局在会上进行汇报。(图片由通讯员提供)

早,明天再早也是晚”的工作理念,做到事不过夜、案不积卷,把争创工作做在前面。争创国家居家和社区养老服务改革试点、全国社区治理和服务创新实验区,把各方面准备工作做充分、做扎实。东营市2个县区承担了省级殡

葬改革试点工作,要勇于探索,不断创新,创造出可推广、可复制的殡葬改革经验。垦利区要继续抓好市级社区创新实验区建设。各县区要重点抓好乡镇政府服务能力建设示范乡镇建设。

找准重点,突出特色。要

学会抓关键、抓重点、抓要害,集中时间精力,集中优势资源突破重点,形成东营特色。深入学习借鉴先进地区经验,找准突破口,选好着眼点,尽快形成一批树得住、叫得响、有影响的经验、特色和亮点,不断提升东营市民政

工作影响力。

依章办事,依法履职。民政业务涉及的法律法规很多,遍布基层治理、社会管理、公共事务、权益保障等方面,我们要严格遵守,认真执行到位。要切实提高法治思维,始终坚持“法定职权必须为、法无授权不可为”,始终坚持办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法,以法治规范工作,约束自己。要坚持依法决策,依法行政,严格按照政策办事,不越雷池一步,努力让群众感受到公平正义。

强化安全,守住底线。要切实加强对民政服务机构安全管理,特别对养老院、农村敬老院、福利院、救助站等服务机构用电、用气、饮食、供暖等安全防范措施落实情况和消防设施运行状况要经常排查,重大节日、重要时间节点要安排力量实行“拉网式”排查,发现问题立即整改,坚决消除安全隐患。要在全市开展流浪乞讨人员救助行动,加大街头、郊区巡查力度。严防意外,坚决杜绝发生冲击道德底线的事件。要加强防范舆情风险,制定民政舆情应对方案,建立舆情研判、定期检查、正面引导和应急处理机制,掌握舆情应对主动权。

焕新担当,新使命引领新作为。东营民政人在市委市政府坚强领导下,以更高的标准、更严的要求、更有效的措施、更昂扬的精神状态,锐意进取,扎实苦干,为打造山东高质量发展的增长极、黄河入海文化旅游目的地、建设富有活力的现代化湿地城市做出新的更大的贡献。

东营经济技术开发区2019年双招双引工作会议召开

力争全年引进项目150个以上

节后上班第一天,东营经济技术开发区召开2019年“双招双引”工作动员大会,总结了2018年“双招双引”工作,安排部署2019年“双招双引”工作。站在新的起点上,东营经济技术开发区将担当作为,狠抓落实,按照年度工作安排,落实路线图、时间表、责任人,推动各项工作落到实处,努力建设活力秀美幸福新开发区。

本报记者 聂金刚

双招双引马蹄疾
项目建设争朝夕

“双招双引”,是一个充满激情和热情的战场。高质量精准化“双招双引”,可以汇天下人才、聚世界企业,推动产业上下延伸层次升级、推动企业提高核心竞争力、推动产品服务向高端迈进,带动区域协调发展合作共赢。节后上班第一天,东营经济技术开发区召开了2019年双招双引工作会议,足以凸显双招双引工作的重要性。

2019年,开发区将全面实施“双招双引”三年行动计划,掀起“双招双引”新高潮。突出抓好产业招商,围绕产业集群发展,开发区将尽快策划推出一批产业链招商项目,以建链、补链、强链为重点,缺什么、补什么,瞄准世界500强、央企、行业领

军企业、细分领域的隐形冠军企业、高科技领域的独角兽企业,跟踪研究其产业布局和投资趋向,实施高密度精细化招商,制定差异化、个性化招商方案,开展一对一、点对点对接洽谈,提高招商命中率和精准度。力争全年引进项目150个以上,到位投资100亿元以上。

项目建设,是发展的载体,是稳增长的需要,也是强后劲的根本举措。从经济学角度来讲,一个地方的经济发展,核心问题就是项目建设。围绕产业结构调整、供给侧结构性改革,开发区精心筛选了一批重点项目,与去年相比大项目数量明显增多,投资结构更趋优化。国瓷特种陶瓷材料项目、新大高端复合材料制品项目、米德新型PET芯材生产项目等都具有很强的支撑带动能力。

每个项目都将迅速落实责任领

导、推进单位,明确年度目标和节点要求,建立月调度、问题解决、滚动督查等推进机制,抓进度、抓质量、抓服务,确保早开工、早投产、早见效。对开工条件比较成熟的重点项目,开发区将抓紧做好前期工作,3月底前集中开工一批。

营商环境再升级
源头活水润无声

高质量“双招双引”来源于营造的“双招双引”好环境、好氛围。在国家创新创业大版图中,哪里招商引资、招才引智政策好,环境好、氛围好,“独角兽”“瞪羚”企业就向哪里扎堆,哪里的“雏鹰”、中小微企业就会活得更久、走得更远。

开发区将继续深化行政审批制度改革,突出抓好“一次办好”改革任务落实,推进“3545”专项改革“走

深”、“走实”。搞好企业服务,完善领导干部联系企业制度、企业问题直报和处理联动机制,政府解决企业难题直通车制度,帮助企业解决遇到的困难和问题,开发区责无旁贷。开发区还会加大对骨干企业和成长性中小企业的扶持力度,努力培育更多具有支撑力和带动力的“台柱子”企业。

习近平总书记指出:“金融是现代经济的核心”,“金融活,经济活;金融稳,经济稳”。开发区今年将认真落实“金融动能转换”三年行动计划,统筹解决金融领域存在的突出问题。开发区将密切关注金融运行情况,深化政银企合作,千方百计扩大信贷投放,更好地满足企业需求。加快推进规范化公司制改制,支持企业上市发债,拓宽直接融资渠道。充分发挥政府引导基金作用,引进各类股权投资基金、创业投资基金和投资机构。